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∧
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 
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∅
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x

P( ) ، P
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=

1
1
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
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
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A B) = 7
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 
  ′
 
 
 

) A′ ′∅ =

M N 
Rل  ST U
FCDEل 

C N كه مساحت
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P( ) = 35 1
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− =3 4

 .رست است

A B ) (′ 

B) A
∅


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


 
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A : مربعPQ
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نظر، متمم حالت
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↓
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

⎯⎯→
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= 

L1د، ولي لامپ 

tR r
ε

↓ +
     

ياب دار افزايش مي
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
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
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
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1
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دوم
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عبه دوم انتخاب

+ × =5 3 39
8 5 64
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



×
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2 5

1 1


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ت

ت

 لامپ از جعبه ا

لامپ از جعبه د
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) P(= 6
2
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حديد، بررسي ج

دخ 2حالاتي كه 

⎯⎯→

⎯⎯→

1
16
6
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

لامپ از جع 5و 
9
4

ي شير داشته باش

=
× 1 19

1




  

ياني از آن عبور
.يابد افزايش مي

.            شود ي

س مقاومت كل مد

.                   د

)2(يزيك 

 حجم شير پاكت

 حجم شير پاكت

 لا

لم

لم

دهم؛ رياضي و فيز

( , ) = 13 5 2



س فضاي نمونه تح

( )= 3
تعداد ح 2

اول وپ از جعبه 

سي سي 297 از 

=
+

5 5
9 5 2

 

شود و جري ه مي
،L2 و حذف 

تر مي نور پر  د و

پس. گيرد رار مي

شود تر مي  پر نور

 في

 لامپ سال

 لامپ سال

سنجش يازد



دختر است؛ پس

) P=  =3

لامپ 3لامپ،  8

كت شير كمتر
  .است

/≈5 2 84  

L2 اتصال كوتاه
كاهش مقاومت

گذرد مي L1پ 

 موازي در مدار قر

گذرد، پس ار مي

    
 

 .رست است
يم فرزند اول، د

= 3
8
 .رست است

8ديد از مجموع 

 .رست است
كه پا پيشامد آن

P(Bل  | A) ا

 .رست است
2، لامپ Kد 

ن مدار به علت ك

 بيشتري از لامپ

  )دار
 .رست است

صورت به L3د 

Lحريان كل مدا ،
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در 4گزينه  .3
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با وصل كليد
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تـر   نـور   كـم 

  پس داريم 

شود، نيروي 
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
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
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F FΔ =
 
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 

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+
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
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× ×61 4  
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ن از آن عبور نمي

براي اينكه نير. 
شود كه ميدان ي

ف جهت نيروي

mg

B sin× × 1

/= =1 254 

نيروي مغناط   (

سمت چپ است 

×1 ×2  ×

                  
      /) i= 2
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هشمرحلة (زيك 

شود و جريان كم ي

Rازطرفي . ت
r+

 موافق جريان بس
شده است، جريان

  .د

سمت چپ است
ست مشخص مي

طيسي در خلاف

9 = ×2 1

T5

.پ يا غرب باشد

 هت اين نيرو به
−× 21 sin×

                  
                  

دهم؛ رياضي و فيز

 L3 تقسيم مي

ري بيشينه است

كه D1ست، از 
 برعكس بسته ش

شود ه روشن مي

س كند، به  رد مي
با دست راس. شد

بايد نيروي مغناط

− ×6 1 

سمت چپ ايد به

دست راست جه

n19 / N= 1

.         شود مي
                  

 

سنجش يازد

و L2مدار بين 

وان خروجي باتر

ر كه ساعتگرد اس
L2چون ديود ،

شد  جريان بسته

ي بر الكترون وار
سمت چپ با  به

ف خارج شود، با

جهت ميدان با 

با د. كنيم ب مي

N

ت نيرو برعكس م
:          است با

) حامل جريان

    
 

كليد جريان كل م
  )كليد در مدار
 .رست است

R باشد، تو =

  )ي
 .رست است

جهت جريان مدار
2شود لامپ   مي

كه ديود موافق ج

  )دار
 .رست است

ميدان الكتريكي
طيسي هم بايد

  )اطيسي
 .رست است

ذره بدون انحراف

Fجهت 


Vو  


 .رست است
 بر سيم را حساب

ت جريان جهت
برابر Fيروي 

اطيسي بر سيم
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در 1گزينه  .3

rوقتي كه 

توان باطري(
در 2گزينه  .3

با توجه به ج
L1 روشن

ك L3لامپ 
  
  
مد ديود در(

در 3گزينه  .3
نيرويي كه م
ميدان مغناط

  
  
  
نيروي مغنا(

در 2گزينه  .3
براي اينكه ذ

با توجه به ج
در 2گزينه  .3

نيروي وارد

با تغيير جهت
پس تغيير ني

نيروي مغنا(
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جهت هست هم  ها
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2

−3
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دهم؛ رياضي و فيز

كنيم  تعيين مي
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R

μ ⋅= اس 2

سنجش يازد

ت ميدان سيم را

 V را تعيين م

 حركت است و

(دو برابر حلقه 
بر ها صل از حلقه

 

اند  هم چسبيده

  )ه

Iصورت  طح به

    
 

 .رست است
ست راست جهت

  . د بود

  )ت راست
 .رست است

ست جهت بردار

سمت راست در

  )ت راست
 .رست است

)ت حلقه  د 1(
بايد ميدان حاص

  

 )اطيسي پيچه
 .رست است
ها به ينكه حلقه

اطيسي سيملوله
 .رست است

ل از پيچه مسط
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با قانون دست
راست خواهد

  
  
قانون دست(

در 1گزينه  .3
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در 4گزينه  .4

چون مساحت
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ميدان مغنا(
در 2گزينه  .4

با توجه به اي

ميدان مغنا(
در 1گزينه  .4

ميدان حاصل
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q1هاي  تيجه بار

صورت اي به ايسه

= × =116 44

/R ( +1 1   

V

= =12
12

115


  

R R= +1 2
V Vt
R

= =
2

12 2

12  

هشمرحلة (زيك 

  .ر شده است

نت در. نام هستند 
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2
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 .رست است
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 .رست است

 )مقاومت
 .رست است

  
 .رست است
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ميدان در م(
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را جذب مي

قانون كولن(
در 4گزينه  .4
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شده هاي داده ي

 70(

ث افزايش احتم

سوزي جنگ  آتش

    
 

. رست است
  :ها سؤال

(  وجه به صفحة
جه به نمودار ص

5، 4صفحات  -
 . رست است

  :ها بارت
زيرا تر. ست است

ت است؛ زيرا جر
ست است؛ زيرا ه
ت است؛ زيرا فر

. رست است

  )60 ص
 . رست است

-4و2و2ولكولي 

  )34ص 
. رست است

  : ها بارت
ست است؛ زيرا آ

مراجعه. ت است
ت است؛ زيرا واكن

است؛ زيرا وست 
23صفحات  - 

 . رست است
ساختار و آنتالپي

تا 68صفحات  

 .رست است
ها كه باعث اليت

  هاي اتمي ر
  : ها گزينه

ر آتشفشاني يا آ
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هـا را   گسـل     
  . كنند ص مي

 .ـا هسـتند  

داراي   رود،  

×28 1   
  

/x = 4
28


 

باعـث   دي
  .وده است

ها   فاضلاب

 گرم

قسمت   1

. شود تفاده مي

صـحرايي، ايـن گ
ها را مشخص سل

هـ يـابي سـازه   ن

ـر دو مقطـع از

               6

/
× =
×

6

6
4 1

1
 

 

گسل عاد. اند فته
سپس كششي بو

ها مثل  آلاينده

6  

1(  

ها است  انواع رس

  )86ص 

سـپس بازديـد ص
فعاليت مجدد گس

ي و پاياني از مكا

پس هـ. ها است  

/4            

           1 

ل عادي قرار گرف
ز نوع فشاري و س

ي انتقال و رفع

 گرم

قسمت   x  

25/12/1402 شتم

ويژه  مختلف به

ص - 5فصل .   (

اي و س و ماهواره
ها، احتمال ف لرزه

نگر مراحل مياني

رود در وسط آن

)      ر ميليون

)      ن قسمت

  .ده است

تأثير دو گسل ت
ها ابتدا از  تنش

  )91ص 

هاي مطالعه شيوه

 

19  

هشمرحلة (زيك 

هاي از كاني...  

.است... رويي و 

هاي هوايي و كس
ل ت تاريخي زمين 

ها بيان ساير گزينه

يشترين سرعت ر

يعني قسمت د 

سمت در ميليون

روهي اتفاق افتا

  .ست

  . ت

هده كرد كه تحت
پس. حركت كند

ص - 6فصل .   (

سي است كه به م

دهم؛ رياضي و فيز

ود زخم معده و

  .شود
 

رف صنعتي و دا

 با استفاده از عك
اطلاعات نگاري و

گيري و س نمونه - 

قيم هستند و بيش

ppmنيم كه 

    )/ 1   قس

مين، انقراض گر

ئوزوييك بوده اس
  .ست

نجام شده است

خورده را مشاه ن
سمت پايين ح  

كل وجود ندارد

شناسي  علم زمين

سنجش يازد

، بهبو هاي مسكن

ش ك استفاده مي
 .ز كاربرد دارد

ته در انواع مصار

ها يابي سازه كان
ن هاي لرزه از داده

-نگاري  شده لرزه

مقاطع رود مستق
 

دان مي (

                   

، يعني دورة پرم

پالئها در دوران 
 مشاهده شده اس
يان مزوزوييك ا

هاي چين ز لايه
ديواره به  به فرو

شي باشد، در شك

اي از هي، شاخ
  . پردازد  مي

    
 

 .رست است
ها ها و قرص يك

  : ها گزينه
چه از كاني تالك
ر تهيه لنت ترمز

اي سيليكاتهه ني
 .رست است

ن در مطالعات مك
ا رده و با استفاده 

  : ها ر گزينه
ش هاي ثبت  داده
  )67ص 

 .رست است
AB  وEF از م

 . ي خواهند بود

  )44ص 
 .رست است

)         32ص

 .رست است
ران پالئوزوييك

  : ها ر گزينه
ه اواني تريلوبيت
نده در كربنيفر

ها در پاي ايناسور
  )17ص 

 .رست است
توان تعدادي از ي
ديواره نسبت  فرا

  : ها ر گزينه
برش   بيانگر تنش
 .رست است

ي زيست محيطي
يايي از طبيعت

  :ها گزينه ر
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 اسـتحكام  
ب، موضوع 

. يم داشـت    

  .رسد  مي

سـپس  . ـد 

جيوه شده 
 گـوارش و   

ف تونـل بـا        

  )86ص 

،)مورفولـوژي ( 
زهكشي آب. ست

شـور را خـواهي

در فضا به حداقل

رسـ نگار مي لرزه

ودگي گسترده ج
هاي عصـبي، اه

ديـواره و سـقف

  

1(  

ص - 5فصل . (ند

( سـطح زمـين   
زه مورد توجه اس

خوان در يـك كش

2(  

زمين د ت سياره 

 S به دستگاه ل

ني، منجر به آلو
ساندن به دستگا

اشـته باشـند، د

)66ص - 4صل

25/12/1402 شتم

كن ه مطالعه مي

هاي  ناهمواري
كار رفته در ساز

 بيلان منفي آبخ

 

9ص  - 2فصل

خورشيدي، سرعت

بعد آن موج) ت
9(  

هاي معد فعاليت
 باعث آسيب رس

يت مطلـوبي ندا

  .ند
فص.   (زلزله شود

20  

هشمرحلة (زيك 

د در يك منطقه

ر اين مطالعات،
ك جنس مصالح به

  )60ص - 4

بع باشد، يعني
  .كنند ي

  .م ايجاد شود
 )49ص  - 3ل

.   (است باطله 

خ زمان يعني اوج 

 
  .رسد  مي

(  

ترين موج است ع
94ص  - 6صل 

طلا با جيوه در ف
، و پوست،)غذا

نشت آب، وضعي

زميني نيستن زير
تواند مانع ز  نمي

دهم؛ رياضي و فيز

زا زاي زمين اري

د. ضروري است
 برابر ريزش و ج

4فصل. (تنيسي 

از تغذيه آن منا
فسيل را اجرا مي

  .كشور ندارند
 زمان پر آبي هم

فصل.   (گي است

، كانه نيست و)

ز. تابد  مي در اين

 .رسد حداقل مي
يليون كيلومتر

12ص  - 1صل 

سريع( pموج  
فص.   (شود ت مي

 ملقمه كردن ط
آب و غ(ق دهان 

ظر پايداراي و ن
  . شود ي

هاي ز جريان آب
تن سقف تونل

سنجش يازد

روي عوامل بيما

ي سنگ بستر ض
ها در ري دامنه

ه مجتمع تجاري

نابع آب بيشتر ا
هاي ف اري از آب

آبي ك در كم شي 
تواند حتي در ي

عدم ورود آلودگ

  :از 

(Cu  
FeS)مول  )2

السرطان عمود س

طب شمال به ح
مي 152رشيد به 
فص.   (ادي دارد

:اند از ت عبارت
 ريلي است، ثبت

ستخراج طلا يا
با جيوه، از طريق

  )80ص  -

 داخل تونل از نظ
صالح پوشيده مي

قادر به كنترل ج
بينند و بت ب مي

    
 

سي پزشكي بر ر
 .رست است

شناسي ات زمين
پذيري، پايدار وذ

 پي سنگ سازه
 .رست است

برداري از من هره
بردا كم آب، بهره

  :ها گزينه  ر
ي كم ارتفاع نقش

شديد آبخوان مي
 حفاظتي براي ع

 .رست است
ست عبارتند ا در

(Fe O )3 4  
(Pb  
uيت  FeS )2

 كه پيريت با فر
 .رست است

رشيد به مدار رأس
  :ها ر گزينه

ر، طول شب قط
ر، فاصله تا خور
ر، استوا سايه عا

 .رست است
ي براساس سرعت

تر از موج  سريع
 .رست است

معدني، فرآيند اس
يري درازمدت ب

- 5فصل .   (شود
 .است رست

هاي  كه سنگ
 بتن يا ساير مص

  :ها ر گزينه
هم ق  تي با بتن
ها آسيب زله، تونل
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  هاي آزمایشی سنجشثبت نام آزمون

  1403فروردین 15تا 1402با قیمت 

  و داوطلبان کنکور سراسريدوازدهم، یازدهم ، دهمآموزان پایهنشویژه دا

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

عدالت آموزشی و با توجه در راستاي توسعه ، رساندمیبه اطلاع ، با اهداي سلام و آرزوي سلامتی

هاي آزمایشی جامع نام آزمونثبتآموزان، مدیران و مشاوران گرامی،به درخواست دانش

با 1403فروردین 15تا اندنام ننمودهها ثبتبراي متقاضیانی که در این آزمونسنجش 

  . پذیردانجام می1402قیمت سال 

آموزان جهت شرکت در امتحانات نهایی و تأثیر همچنین در راستاي کمک به آمادگی دانش

کلیه با ثبت نام در توانند عزیز میقطعی سوابق تحصیلی در نتیجه کنکور سراسري، داوطلبان

نوبت آزمون و براي مقطع 2براي مقطع دهم و یازدهم (هاي آزمایشی جامعآزمون

شبه امتحانات نهایی دروس عمومی آزمون در به صورت رایگان، )نوبت آزمون4دوازدهم 

  . شرکت کنند1403هو اختصاصی اردیبهشت ما

توانند با مراجعه به سایت شرکت به میبراي کسب اطلاعات بیشتر مند داوطلبان علاقه

  . نام و شرکت نمایندها ثبتدر این آزمون  ir.sanjeshserv.wwwنشانی
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